

平成27年12月8日

株主各位

会社名 株式会社TKC
代表者名 代表取締役 社長執行役員 角 一幸
(コード番号9746 東証第1部)
問合せ先 代表取締役 副社長執行役員 岩田 仁
経営管理本部長
(TEL 03-3235-5511)
<http://www.tkc.jp/>

「第49期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成27年12月1日付で株主の皆様にご送付いたしました当社「第49期定時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、ここに深くお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって、下記のとおり一部訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所

「第49期定時株主総会招集ご通知(68頁)」
株主総会参考資料
第1号議案 剰余金の処分の件

2. 訂正内容

(下線部は訂正箇所)

訂正前	訂正後
なお、既に実施済の中間配当金1株当たり普通配当33円と合わせて、年間としては1株当たり71円となり、当期の配当性向は <u>47.4%</u> となります。	なお、既に実施済の中間配当金1株当たり普通配当33円と合わせて、年間としては1株当たり71円となり、当期の配当性向は <u>46.3%</u> となります。

なお、弊社ホームページに掲載しております「第49期定時株主総会招集ご通知」のPDFファイルは、訂正済みのものでございます。

以上